

## Путин пообещал наказать виновных в теракте в Татарстане

Автор: Administrator  
23.07.2012 19:51

---



Президент Владимир Путин выразил соболезнования в связи с покушениями на муфтиев в Казани. Соответствующую телеграмму глава государства направил Духовному управлению мусульман Республики Татарстан, сообщает МТРК «Мир».

В телеграмме, в частности, говорится: «Прошу передать мои глубокие соболезнования, слова поддержки и сочувствия родным и близким Валиуллы Якупова. А муфтию Илдусу Файзову желаю скорейшего выздоровления. Хочу заверить, что эти преступления будут расследованы самым тщательным образом, и преступники понесут заслуженное наказание», - подчеркнул президент.

Напомним, в четверг утром неизвестные взорвали автомобиль муфтия Илдуса Файзова. Машина сгорела полностью, его самого выбросило взрывной волной из салона. С переломами Илдуса Файзова доставили в больницу. А за час до этого неизвестные застрелили его бывшего заместителя Валиуллу Якупова. Следственный комитет возбудил два уголовных дела.

Преступления совершены в первый день Уразы. По случаю начала священного поста муфтий накануне обратился к правоверным. Он призвал их воздержаться от злословия, лжи и дурных мыслей. Следствие не исключает, что духовных лидеров Татарстана атаковали из-за их профессиональной деятельности. Оба известны в республике как борцы с экстремизмом.